



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 26. 2.	1. PÔSTNA NEDEĽA	7.30 9.00 10.30 18.00	ML JV JV JV	+ švagriná a švagrovia Za farníkov + rodičia, svokrovci a brat Poďakovanie svätému Jozefovi za orodovanie pre rodinu
Pondelok 27. 2.	<i>sv. Gregor z Nareku, opát a učiteľ Cirkvi</i>	7.00 18.00	JV ML	Za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu + rodičia a súrodenci Terézia, Pavol, Gabriela, Ladislav
Utorok 28. 2.		7.00 18.00	ML JV	Na úmysel Za zdravie a Božiu pomoc pre Mikulovcov
Streda 1. 3.		7.00 18.00	ML JV	Na úmysel Za požehnanie pre rodinu Ščipákovú
Štvrtok 2. 3.		7.00 18.00	JV ML	+ Edita + Stanislav a rodičia
Piatok 3. 3.	<i>Prvý piatok v mesiaci</i>	7.00 18.00	ML JV	+ dcéra + rodičia Vít a Jana, brat a starí rodičia
Sobota 4. 3.	<i>Fatimská sobota</i>	8.00	ML	Za Ružencové bratstvo
Nedeľa 5. 3.	2. PÔSTNA NEDEĽA	7.30 9.00 RTVS 10.30 18.00	ML TK JV ML	+ manžel, rodičia, starí rodičia a príbuzní Za farníkov + rodičia Ján a Mária + rodičia Ondrej, Mária

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, ML – Marián Lukáč, TK – Tomáš Krampľ

Zbierka na charitu

Dnes v nedeľu 26.2.2023 sa koná jarná zbierka na Katolícku charitu. Za vaše milodary nech Vás Pán Boh odmení!

Krst dospelých

Na Veľkú noc budú v našej farnosti prijímať traja dospelí iniciačné sviatosti – Krst, Birmovanie a Eucharistiu. Počas pôstu budú pri niektorých sv. omšiach prebiehať prípravné obrady na túto výnimočnú udalosť. V pondelok 27. 2. 2023 pri večernej sv. omši bude prvý takýto obrad – vvedenie do chrámu. Obrad vyvolenia – zapísania mena katechumenov bude na budúcu v nedeľu 5. 3. 2023 pri večernej sv. omši.

Pôstna polievka

Naša farnosť sa opäť pripája k celoslovenskému podujatiu charitatívnej akcie "Podeľme sa". Pôstna polievka sa uskutoční na budúcu nedeľu 05. 03. 2023 po sv. omšiach. NEDÁVAM Z NADBYTKU, ale odrieknem si nedeľný obed a jeho hodnotou prispejem tým, ktorí to potrebujú.

Stretnutie ružencového bratstva

V sobotu 4. 3. 2023 bude stretnutie Ružencového bratstva. 7.30 modlitba ruženca. 8.00 sv. omša.

Pôstny Klub abstinentov ct. Matta Talbota

Tých, ktorí prijali pozvanie do pôstneho klubu abstinentov ctihodného Matta Talbota a zaviazali sa zrieknuť alkoholu počas celého pôstneho obdobia, pozývam po svätej omši pri oltári svätého Filipa Nériho. Rád by som Vám odovzdal medailu nášho patróna, ktorým je írsky kandidát na blahorečenie ctihodný Matt Talbot. Toto pozvanie nie je v prvom rade pre alkoholikov, hoci aj pre nich to môže byť veľkým povzbudením. Môžu tak urobiť aj tí muži či ženy, ktorí aj tak obvyčajne alkohol nepijú alebo len príležitostne, aj ako akt solidarity s tými, ktorí nevedia dostať alkohol alebo iné závislosti pod kontrolu a na vyprosenie milosti bojovať proti závislosti. Ponúknem Vám aj konkrétne modlitby, ktoré sa môžete počas pôstu modliť. Ak sa niekto ešte chce pridať, je vítaný!

Oratórium pre všetkých

V utorok o 19.00h bude v Pastoračnom centre (malej či veľkej sále podľa počtu účastníkov) Oratórium pre všetkých. Je to priestor otvorený pre všetkých, ktorí túžia prehľbovať svoj kresťanský život. Bude prebiehať v rodinnej atmosfére, vo forme duchovného rozhovoru v duchu synodality, kde sa môžete spýtať na čokoľvek, kde sa môžeme zdieľať, a kde sa budeme venovať rozličným témam, ktoré Vás budú zaujímať a ktoré sú dôležité pre súčasného kresťana. Stretnutia vedie otec Juraj. Ak by sa niekto nemohol zúčastniť osobne (napr. rodiny s deťmi), snažíme sa ešte nájsť najlepšie technické riešenie. Rodičom menších detí, ktorí by sa radi zúčastnili osobne, pozývame k tvorivosti, napr. sa prestriedať, raz jeden raz druhý alebo budeme hľadať iné spôsoby.

Pobožnosť krížovej cesty

V pôstnom období bude bývať pobožnosť krížovej cesty každý piatok a nedeľu vždy o 17:15. Krížovú cestu môžu viesť aj konkrétne spoločenstvá. Prosíme, aby sa zapísali na hárok pri východe z kostola. Podobne ako pred pandemiou Vás petržalské farnosti pozývajú na krížové cesty do Mariánku v nedeľu popoludní. Jednotlivé farnosti budú mať KC podľa rozpisu na nástenke.

Krížová cesta s biskupmi v katedrále

V Pôstnom období pozývame veriacich k účasti na Pobožnostiach krížovej cesty, ktoré vedú naši otcovia biskupi vždy v piatky o 20.00 v Katedrále sv. Martina.

Lectio divina

V stredu 1. marca 2023 o 20.00 sa bude v Katedrále sv. Martina konať modlitbové stretnutie spôsobom Lectio divina, ktoré bude viesť bratislavský arcibiskup Mons. Stanislav Zvolenský. Stretnutie má názov: Mnohí ho okríkali, aby mlčal (Mk 10,48). Viesť dialóg v Cirkvi a spoločnosti (Mk 10,46-52).

Prihlášky na RKCMBF UK

Rímskokatolícka cyrilometodská bohoslovecká fakulta UK v Bratislave ponúka od septembra tohto roku magisterské štúdium katolíckej teológie dennou formou pre kandidátov kňazstva ako aj pre laických študentov. Štúdium bude prebiehať v najbližších rokoch v Kňazskom seminári v Nitre z dôvodu rekonštrukcie budovy v Bratislave. Elektronickú prihlášku na štúdium môžu záujemci zaslať do 30. apríla 2023, informácie nájdete na stránke fakulty www.frcth.uniba.sk. Mladí muži, ktorí zachytili v sebe Božie volanie do kňazskej služby, si podávajú prihlášku aj do kňazského seminára, viac informácií na stránke www.kscm.sk.

Úplné odpustky v pôstnom období

1. Kto koná pobožnosť Krížovej cesty pred riadne ustanovenými zastaveniami, môže získať za obvyklých podmienok úplné odpustky. Vyžaduje sa, aby sa pohyboval od jedného zastavenia k druhému a rozjímal o umučení a smrti Pána Ježiša. Ak sa koná pobožnosť verejne, stačí, ak sa pohybuje ten, čo vedie pobožnosť. Tí čo sa pre vážnu prekážku nemôžu zúčastniť na krížovej ceste, môžu získať tie isté odpustky, a to čítaním a rozjímaním o umučení a smrti nášho Pána Ježiša aspoň nejaký čas, napríklad štvrt hodiny.
2. Veriaci, ktorý „v ktorýkoľvek piatok v Pôstnom období sa po prijatí svätého prijímania nábožne pomodlí pred obrazom ukrižovaného Ježiša modlitbu *Dobrý a prelaskavý Ježišu* môže získať za obvyklých podmienok úplné odpustky.